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ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ
Προς : ΣΥΠΥΥΠ

Θέμα: Προσφορά Έκπτωσης διδάκτρων στα μέλη της ΣΥΠΥΥΠ.

Εκτιμώντας τη προσπάθεια που καταβάλετε ως σύλλογος σας ενημερώνουμε ότι με μεγάλη μας χαρά προσφέρουμε έκπτωση διδάκτρων στα μέλη σας, οι οποίοι θα προσκομίζουν την ανάλογη κάρτα μέλους της ΣΥΠΥΥΠ . Η προσφορά απευθύνεται σε ενήλικες που θέλουν να παρακολουθήσουν κάποια από τα μαθήματα ενηλίκων που προσφέρει η Σχολή μας, καθώς και στα παιδιά των μελών σας που θέλουν να γνωρίσουν, να εκπαιδευτούν και γενικώς να ενταχθούν στο μαγικό κόσμο του χορού.
Αναλυτικά:
· Κλασσικό μπαλέτο : 15% στα δίδακτρα ( από 3 ετών και πάνω)
· Κλασσικό μπαλέτο ενηλίκων : 15% στα δίδακτρα ( από 18 ετών έως 50 ετών )

· Σύγχρονο (μοντέρνο) : 10% στα δίδακτρα ( από 8 ετών και πάνω)

· Musical Dance Theatre : 10% στα δίδακτρα (από 3 ½  ετών έως 12 ετών)

· Hip Hop : 5% στα δίδακτρα ( από 7 ετών και πάνω)

· Yoga ενηλίκων : 10% στα δίδακτρα 

(Στη 3η σελίδα που ακολουθεί μπορείτε να δείτε αναλυτικά , τι προσφέρει  το κάθε πρόγραμμα μας ξεχωριστά)

(Σε κάθε περίπτωση τα μέλη της Σχολής ακολουθούν τον Κανονισμό της Σχολής όπως αυτός έχει συσταθεί από τη Διεύθυνση της Σχολής)
Λίγα λόγια για μας:
Ιδρύθηκε το 1974 από την Ελένη Γρηγοριάδου – Μπουρτζίκου με άδεια λειτουργίας του Υπουργείου Πολιτισμού.

Η σχολή μας αποτελεί ενεργό μέλος της Ακαδημίας της Βάρνας. Η Ελένη Μπουρτζίκου είναι πτυχιούχος καθηγήτρια χορού Υπουργείου Παιδείας και διπλωματούχος του ρωσικού συστήματος Vaganova. Έχει παρακολουθήσει σεμινάρια Caracter, Σύγχρονου χορού, ρυθμικής και χορογραφίας στην Ακαδημία της Βάρνας, στην Γαλλία όπως και στην Ελλάδα. Συνεχίζει επιτυχώς την καριέρα της ως καθηγήτρια και χορογράφος επί σαράντα πέντε έτη. Συμμετείχε ως μέλος της Εξεταστικής Επιτροπής του Υπουργείου Πολιτισμού στις Εισαγωγικές εξετάσεις καθώς και στις διπλωματικές εξετάσεις καθηγητών χορού των Ανωτέρων Επαγγελματικών Σχολών. Είναι Πρόεδρος του Σ.Ι.Σ.Χ.Ε (Σωματείο Ιδιοκτητών Σχολών χορού Ελλάδος) που προωθεί και προασπίζει τα δικαιώματα του κλάδου. Επιμελείται το ετήσιο Φιλανθρωπικό GALA που διοργανώνεται από το Σ.Ι.Σ.Χ.Ε προβάλλοντας έτσι την ευαίσθητη πλευρά του Σωματείου.
Εδώ και χρόνια εξακολουθεί και παροτρύνει τους νέους (και όχι μόνο) στο χορό. Είναι πάντα στο πλευρό των μαθητών και των δασκάλων της. Πολλές από τις μαθήτριες της σχολής, συνέχισαν με επιτυχία σε Ανώτερες Επαγγελματικές Σχολές και ήδη εργάζονται ως χορεύτριες ή καθηγήτριες χορού στην Ελλάδα και στο Εξωτερικό. Η Σχολή μας αποτελείται από εξαιρετικά χαρισματικούς καθηγητές με πολλά χρόνια εμπειρίας στη διδασκαλία του χορού και με τεράστια γνώση της τέχνης τους. Λειτουργώντας με ιδιαίτερα υψηλό αίσθημα ευθύνης απέναντι στους σπουδαστές, γεμάτοι ενέργεια και αφιερωμένοι πλήρως στη τέχνη του χορού, εμπνέουν καθημερινά εδώ και χρόνια όλους τους σπουδαστές μας. Όλοι οι καθηγητές είναι κάτοχοι διπλώματος από το Υπουργείο Πολιτισμού, με μετεκπαίδευση στο εξωτερικό κάνοντας μας ιδιαίτερα περήφανους.
Θεωρούμαστε μία από τις ποιοτικότερες επιλογές στην εκμάθηση χορού. Σαράντα έξι χρόνια τώρα εργαζόμαστε για αυτό το «καλό όνομα» που έχουμε στον χώρου του χορού και θα συνεχίσουμε να το κάνουμε με ακόμα μεγαλύτερη όρεξη διότι πολύ απλά, είναι κάτι που λατρεύουμε να κάνουμε!!! Από τη μεριά μας δεσμευόμαστε ότι δεν θα χαμηλώσουμε τα standards μας, (δεν το κάναμε ακόμα και όταν η οικονομική κρίση χτύπησε τη χώρα μας),  και σε καμία περίπτωση δε διαπραγματευόμαστε τη ποιότητά της διδασκαλίας μας και την τεράστια αγάπη μας για τα παιδιά  και μεγαλύτερα μέλη της Σχολής . Θα συνεχίζουμε να εξελισσόμαστε και να βελτιωνόμαστε χρονιά με τη χρονιά, μοιράζοντας σε παιδιά και μεγάλους, πολύ γνώση και μικρά κομματάκια ονείρων στα πλαίσια της τέχνης του χορού!!!

Η Σχολή μας θεωρεί υποχρέωσή της, την συμμετοχή της σε τυχόν τοπικές, κοινωνικές – πολιτιστικές εκδηλώσεις, όπως επίσης και στο ετήσιο Φιλανθρωπικό Gala όπου λαμβάνουν μέρος οι σχολές μέλη του ΣΙΣΧΕ (Σωματείο ιδιοκτητών Σχολών Χορού Ελλάδος) δίνοντας όλα τα έσοδα σε ιδρύματα.
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να μπείτε στην ιστοσελίδα μας www.youdance.gr ή στη σελίδα μας στο Facebook : Σχολή χορού Ε.Μπουρτζίκου.
Η Διεύθυνση της Σχολής

Ε. Μπουρτζίκου
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Τηλ. Επικοινωνίας για τυχόν διευκρινήσεις σχετικά με τη προσφορά, 6948303510 (Αμάντα)
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Lessons benefits

Τι προσφέρει το κάθε μάθημα μας…

	pre ballet – junior ballet – preparatoir – 1st & 2nd degree
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	Η έγκαιρη εισαγωγή στη μουσική και τον χορό, όχι μόνο ψυχαγωγεί το παιδί, αλλά προσφέρει δια βίου οφέλη. Δυνατά οστά, ευλυγισία-ευκαμψία, μυϊκή ενδυνάμωση, ισορροπία, συγχρονισμός, ρυθμική έκφραση, μουσικότητα, δημιουργικότητα, διασκέδαση, ανάπτυξη αυτοεκτίμησης, αίσθηση ολοκλήρωσης, πειθαρχία. Γι’ αυτό και το μπαλέτο, σε αντίθεση με άλλα είδη χορού, δεν θεωρείται μόδα αλλά διαχρονική αξία…

	3rd degree
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	Το κλασσικό Μπαλέτο είναι η πιο ολοκληρωμένη μέθοδος εκγύμνασης σώματος και πνεύματος. Σε αυτό το επίπεδο, τα πράγματα σοβαρεύουν αρκετά για τους χορευτές. Έχοντας πλέον αποκτήσει τις βάσεις από τα προηγούμενα έτη, όλα γίνονται πιο έντονα. Τα οφέλη παραμένουν ίδια με τα παραπάνω, απλά εδώ (λόγω αρκετά υψηλότερου βαθμού δυσκολίας και μεγαλύτερης διάρκειας μαθήματος) προσθέτουμε σημαντική αύξηση μεταβολισμού και κατά συνέπεια μείωση βάρους.

	Musical Dance Theatre
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	Το μιούζικαλ είναι μια μορφή τέχνης που συνδυάζει θεατρική κινησιολογία και φυσικά πολύ χορό! Εκφράζει το χιούμορ, το πάθος, την αγάπη, τον θυμό. Η μουσική, η κίνηση και ο χορός δημιουργούν ένα ενιαίο σύνολο. Τα μαθήματα του μιούζικαλ για το παιδί, ειδικά σε συνάρτηση με το μπαλέτο, είναι ένας εξαιρετικός τρόπος να αναπτύξει νέες δεξιότητες κινησιολογίας και έκφρασης!

Τα παιδιά σ’ ένα πιο ελεύθερο και δημιουργικό μάθημα, σιγά σιγά θα μάθουν να χορεύουν σε ρυθμούς Broadway, από δημοφιλή παιδικά και όχι μόνο μιούζικαλ, όπως το "The Lion King ", "Annie", "Mama Mia!" και πολλά άλλα.

	Adults ballet class(κλασσικό ενηλίκων)
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	Sculpt and tone at the barre… Σε συνδυασμό με όμορφη κλασσική μουσική, ερχόμαστε σε επαφή με το σώμα και τις αισθήσεις μας , μαθαίνοντας βασικές κινήσεις του μπαλέτου. Τέλεια εισαγωγή στον υπέροχο κόσμο του μπαλέτου για όσους δεν το έχουν σπουδάσει. Το μάθημα είναι προσαρμοσμένο σε όσους θέλουν να απολαύσουν την εμπειρία του μπαλέτου, αποκομίζοντας  τα σημαντικά οφέλη της συγκεκριμένης άσκησης, μεταμορφώνοντας σώμα και ψυχή (μυϊκή ενδυνάμωση, ευλυγισία, μείωση βάρους, ανάπτυξη χορευτικής κίνησης, ισορροπία, μουσικότητα).

	Hip Hop class junior & advanced
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	Keep calm and dance Hip Hop, well… no way to do that!!! (
Το μάθημα χαρακτηρίζεται από ένταση και δύναμη. Η δυνατή μουσική, τα άλματα και ο γρήγορος ρυθμός, προσφέρουν πέρα από σωματικά οφέλη, εκτόνωση και διασκέδαση. Έντονη αεροβική άσκηση, μυϊκή ενδυνάμωση.

	Contemporary (modern) Dance class,  junior & advanced
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	Communication …beyond words! Τονίζει την ευελιξία και τον αυτοσχεδιασμό, σε αντίθεση με την αυστηρή, δομημένη φύση του μπαλέτου. Όταν χορεύουμε σύγχρονο επικεντρωνόμαστε στο λεγόμενο floorwork, χρησιμοποιώντας τη βαρύτητα για να μας τραβήξει προς τα κάτω, στο πάτωμα. Χαρίζει ελευθερία κινήσεων, επιτρέποντας στο σώμα του χορευτή να εκφράσει ελεύθερα τις εσωτερικά του συναισθήματα. Αναπτύσσει τη καλλιτεχνική ελευθερία και δημιουργικότητα ακόμα και στη καθημερινή μας ζωή. Μερικές φορές άγρια, άλλοτε ήρεμη και στοχαστική, είναι μια ανοιχτή μορφή επικοινωνίας με τον εαυτό μας. Μυϊκή ενδυνάμωση, συγχρονισμός.

	Yoga class (ενηλίκων)
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	Let each breath …change you! Η πρακτική της γιόγκα κάνει το σώμα δυνατό και ευέλικτο.. Βοηθάει σημαντικά στη μείωση του στρες και της έντασης, προσφέροντας αναζωογόνηση, αύξηση της σωματικής αντοχής, της ισορροπίας , νοητική διαύγεια και σταδιακή μείωση βάρους. Η αίθουσα προετοιμάζεται κατάλληλα: Το μάθημα της yoga γίνεται υπό το φως κεριών και απαλής μουσικής, διαχέοντας αιθέρια έλαια στο χώρο. Έκπτωση στο μάθημα,  σε μητέρες μαθητριών και μέλη της Σχολής.
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