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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνάδελφοι, 
Σας καλούμε στην Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας,  με θέματα :

1) Διοικητικός απολογισμός 2016
2) Οικονομικός απολογισμός 2016
3) Προϋπολογισμός έτους 2017 

4) Τοποθετήσεις μελών

5) Ψηφοφορία για Διοικητικό και Οικονομικό Απολογισμό έτους 2016.
Σύμφωνα με το άρθρο 19 του Καταστατικού,

 Η πρώτη Γενική Συνέλευση που απαιτεί απαρτία του 1/3 των ταμειακώς εντάξει μελών θα γίνει την Παρασκευή 18-11-2016 στα Γραφεία του Συλλόγου ( Κηφισίας 16, 4ος όροφος και ώρα 10:00).
Η Δεύτερη Γενική Συνέλευση που ευρίσκεται εν απαρτία ανεξαρτήτως του αριθμού των παριστάμενων μελών θα πραγματοποιηθεί στις 23-11-2016, ημέρα Τετάρτη,  στο Υπουργείο Παιδείας (Ανδρέα Παπανδρέου 37, Μαρούσι), στην αίθουσα J. de Romilly. Ώρα έναρξης των διαδικασιών της Γενικής Συνέλευσης ορίζεται η 10:00 π.μ.
Συνάδελφοι επ΄ ευκαιρίας σας ενημερώνουμε ότι το βίντεο με την εκδήλωση για το Συνταξιοδοτικό έχει ήδη ανέβει σε μόνιμο  δικό μας διαδικτυακό κανάλι που έχουμε δημιουργήσει στο YouTube. 
Μπορείτε εύκολα να μπείτε στο κανάλι αυτό από την ιστοσελίδα μας www.sypyp.gr, όπου δεξιά και κάτω από το πεδίο ΕΠΙΛΟΓΕΣ υπάρχει ο μόνιμος σύνδεσμος  ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΚΑΝΑΛΙ. Πατώντας το πεδίο αυτό σας πηγαίνει αυτόματα στο κανάλι μας στο YouTube  όπου εκεί θα μπορείτε να παρακολουθείτε διάφορα δρώμενα του Συλλόγου μας όπως η ημερίδα για το Συνταξιοδοτικό, η ερχόμενη Γενική μας Συνέλευση, φωτογραφίες από διάφορες άλλες δράσεις κ.λ.π.
  Για το Δ.Σ.  του Σ.Υ.Π.Υ.Υ.Π
               Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                       Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

        ΝΩΝΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ 

                        ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΕΓΚΑΣ
Υ.Γ. H πρώτη Γενική Συνέλευση προκηρύσσεται για τυπικούς λόγους. Για λόγους καταστατικούς και απαρτίας καλείστε να παρευρεθείτε κυρίως στη Δεύτερη αναγγελθείσα Γενική Συνέλευση στις 23-11-2016.
