ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΤΟΥΣ 2017
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

το Δ.Σ. του συλλόγου μας, ακολουθώντας την ίδια πολιτική με το προηγούμενο διοικητικό έτος συνέχισε να εργάζεται αμείωτα για την αντιμετώπιση των σοβαρών προβλημάτων που απασχολούν τον κλάδο μας  όπως η δημιουργία  σύγχρονου  και Ενιαίου Οργανισμού, η στελέχωση των  υπηρεσιών μας με μόνιμους διοικητικούς υπαλλήλους, η διευθέτηση των λειτουργικών δαπανών στις υπηρεσίες μας ώστε να διασφαλιστούν βασικές συνθήκες εργασίας, η  παρέμβαση για την έγκαιρη διεκπεραίωση αιτημάτων συναδέλφων μας που αφορούν  μεταθέσεις, αποσπάσεις, αναγνώριση προϋπηρεσίας, αναγνώριση συνάφειας μεταπτυχιακού κ.λ.π. Στα πλαίσια προβάλλαμε σθεναρή αντίσταση και δεν αφήσαμε περιθώρια για οποιαδήποτε αυθαιρεσία επιχειρήθηκε από υπηρεσιακούς παράγοντες και τη Διοίκηση του Υπουργείου εις βάρος των εργασιακών δικαιωμάτων και συμφερόντων του κλάδου μας. 
Ακολούθως, σας παραθέτουμε ενδεικτικά τις κυριότερες από τις έγγραφες ενέργειες του Δ.Σ. στην επίμονη και συνεχή προσπάθειά του για την επίτευξη των στόχων του Συλλόγου κατά το τελευταίο Διοικητικό έτος:
Στις 1-12-2016 εγκαίρως ενημερώσαμε τα μέλη μας για τη δυνατότητα υποβολής αίτησης αναγνώρισης πλασματικού χρόνου συνταξιοδότησης (έως 31-12-16), ώστε να υπολογιστεί ο πλασματικός χρόνος με μειωμένη τιμή.
Στις 6-12-2016 καταγγείλαμε τον υπουργό για καταπάτηση της ισότητας, της ίσης μεταχείρισης και της καλής πίστης, αφού δε χορήγησε άδεια μίας ημέρας στους  διοικητικούς υπαλλήλους που προσήλθαν για την άσκηση του εκλογικούς τους δικαιώματος, στις εκλογές του ΚΥΣΔΙΠ στις 5-12-16 στην Αττική, όπως είχαμε ζητήσει με το υπ’ αριθ.168/28-11-2016 έγγραφό μας,  με τους ίδιους ακριβώς όρους και προϋποθέσεις που είχε χορηγηθεί στους εκπαιδευτικούς που άσκησαν  το εκλογικό τους δικαίωμα για την ανάδειξη των αιρετών στα αντίστοιχα δικά τους Υπηρεσιακά  Συμβούλια, μόλις στις 6 Νοεμβρίου 2016.  Αντ’ αυτού ο υπουργός παραχώρησε άδεια διευκόλυνσης, με την προϋπόθεση μάλιστα να μην παρακωλύεται η εύρυθμη λειτουργία των κατά τόπους Υπηρεσιών η οποία κοινοποιήθηκε στις Διευθύνσεις μας μόλις στις 15:00μμ της Παρασκευής 02-12-2016. 
Στις 4-1-2017, σε συνεργασία με το σωματείο της Μακεδονίας-Θράκης, καταγγείλαμε τον πρώην γενικό γραμματέα του υπουργείου κ. Παντή για το φιάσκο της απώλειας της υπερωριακής αποζημίωσης των υπαλλήλων των περιφερειακών υπηρεσιών εξαιτίας της αδράνειας και αδιαφορίας (αν όχι σκοπιμότητας) των αρμόδιων υπηρεσιακών παραγόντων του ΥΠΠΕΘ τους οποίους είχαμε εγκαίρως προειδοποιήσει διά της ομοσπονδίας μας. Ο Γενικός Γραμματέας μας απάντησε με το υπ΄αριθ.128/5-1-17 έγγραφό του ότι, όχι μόνο δε θα χαθούν οι υπερωρίες του 2016 αφού η αποζημίωση θα καταβληθεί εντός του 2017! (δείγμα της πλήρης άγνοιας) αλλά θα αναζητηθούν και θα αποδοθούν οι ανάλογες ευθύνες στις αρμόδιες υπηρεσίες της Γενικής Γραμματείας του ΥΠΠΕθ …ακόμη περιμένουμε τον καταλογισμό των ευθυνών αυτών!

Στις 5-1-17, πάλι σε συνεργασία με το σωματείο της Μακεδονίας-Θράκης, προειδοποιήσαμε εγκαίρως για τα προβλήματα που υπάρχουν στην τεχνική υποστήριξη του συστήματος μισθοδοσίας ΔΙΑΣ, πριν αυτά επιδεινωθούν. Ευτυχώς αυτή τη φορά εισακουστήκαμε και το τμήμα ΔΙΑΣ ενισχύθηκε με νέες συμβάσεις και αποσοβήθηκαν τα χειρότερα.
Στις 27-1-17 καταγγείλαμε, τόσο προς το ΥΠΠΕΘ όσο και προς την Περιφέρεια, τις τριτοκοσμικές συνθήκες εργασίας στις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης του Ν. Αττικής που βιώνουν οι συνάδελφοί μας σε ακατάλληλα κτίρια χωρίς θέρμανση, καθαριότητα και χωρίς μάλιστα την παροχή αναλώσιμων και την συντήρηση της υλικοτεχνικής υποδομής. Ζητήσαμε την άμεση αντιμετώπιση των παραπάνω προβλημάτων με προτεραιότητα την θέρμανση καθώς βρισκόμασταν στην καρδιά  του Χειμώνα. Αποτέλεσμα του συνόλου των ενεργειών μας και των συναντήσεων που είχαμε με παράγοντες της Περιφέρειας και την κα Δούρου, ήταν η αποδοχή του αιτήματος μας για συνολική και αποτελεσματική λύση στο θέμα αντιμετώπισης των λειτουργικών δαπανών των υπηρεσιών μας, από την Περιφέρεια Αττικής και την Ένωση Περιφερειών Ελλάδας ακολούθως. Ήτοι η πρόταση νομοθετικής ρύθμισης για τη μεταφορά των σχετικών πιστώσεων στο Υπουργείο Παιδείας,  η οποία μάλιστα συνοδεύτηκε και από αιτιολογική έκθεση, που κατέθεσε ο Εκτελεστικός Γραμματέας της Περιφέρειας Αττικής κος Παπαχρυσοβέργης.

Στις 18-2-2017, συνεχίζοντας την παράδοση που έχει διαμορφωθεί, καλέσαμε τα μέλη μας να παρακολουθήσουν τη θεατρική παράσταση «Οι από πάνω» σε προνομιακή πάντα τιμή.

Στις 22-2-17, σε συνεργασία με το σωματείο της Μακεδονίας-Θράκης, ενημερώσαμε για το πρόγραμμα επαγγελματικής κατάρτισης εργαζομένων ΙΔΑΧ-ΙΔΟΧ (ΛΑΕΚ 0,24%), που αφορούσε την υλοποίηση προγραμμάτων κατάρτισης στα πλαίσια της Εφαρμογής Κοινωνικών Πολιτικών.

Στις 6-3-2017, ενημερώσαμε άμεσα για τις νέες ρυθμίσεις κινητικότητας (μετάταξη υπαλλήλων, αποσπάσεις και μετάταξη σε ανώτερο κλάδο), παράγραφος 2 του άρθρου 38 του Ν. 4456/01-3-2017, για την σύνταξη  του οποίου ο σύλλογός μας έπαιξε μεγάλο ρόλο με την παράστασή του στο Υπουργείο Διοικητικής Ανασυγκρότησης και την υποβολή σχετικού αιτήματος με την ανάλογη αιτιολογία.

Στις 10-3-2017, διαμαρτυρηθήκαμε για την αναστάτωση που προκάλεσε ένα έγγραφο του Τμήματος Β’ προσωπικού του ΥΠΠΕΘ σχετικά με τη διάθεση στοιχείων υπαλλήλων. Με την απάντησή μας αυτή, αφενός βάλαμε τα πράγματα στη θέση τους και αφετέρου αναδείξαμε την έλλειψη οργάνωσης και την ευθυνοφοβία που αποτελεί τροχοπέδη στο εν λόγω Τμήμα.

Στις 13-3-17, καταθέσαμε υπόμνημα προς το Υπουργείο Παιδείας, ώστε η Διοίκηση, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις (άρ. 38 παρ. 1 και 2 Ν. 4456/2017) και προκειμένου να στελεχωθούν οι Διευθύνσεις μας να προβεί:

α) στην ολοκλήρωση εντός 15 ημερών των 61 μετατάξεων εκπαιδευτικών στον διοικητικό κλάδο της συνεδριάσεως του ΚΥΣΔΙΠ της 15-12-2016 και 
β) στην πραγματοποίηση μέχρι τον προσεχή Ιούνιο των λοιπών εκκρεμών μετατάξεων, για τις οποίες υπάρχει ήδη η αποδέσμευση των εκπαιδευτικών από τα οικεία υπηρεσιακά τους συμβούλια και για τις οποίες η αίτηση είχε γίνει πριν την 2-12-2016, στιγματίζοντας παράλληλα την προκλητική αδιαφορία της Διοίκησης για τη στελέχωση των υπηρεσιών μας. 
Στο ίδιο έγγραφο τονίσαμε την ανάγκη για τη δημιουργία Ενιαίου Οργανισμού και ζητήσαμε για άλλη μία φορά την ενίσχυση με προσωπικό του Τμήματος Β’, ώστε να διευθετούνται τα αιτήματα των συναδέλφων μας έγκαιρα και όχι μετά από μήνες, τονίζοντας τη μεγάλη καθυστέρηση που υπάρχει στη διεκπεραίωση των αιτημάτων που αφορούν την αναγνώριση της προϋπηρεσίας.
Με το ίδιο έγγραφο αυτό, προειδοποιήσαμε ότι η ανοχή μας έχει εξαντληθεί, όσον αφορά τη μη έκδοση των σχετικών με την ολοκλήρωση των μετατάξεων διοικητικών πράξεων από τα αρμόδια όργανα και ότι  θα αναγκαστούμε να προσφύγουμε για την αναζήτηση και  διερεύνηση τυχόν πειθαρχικών ποινικών και αστικών ευθυνών.

Στις 15-3-17, μαζί με το σωματείο της Μακεδονίας-Θράκης, καταγγείλαμε τη λυσσαλέα επίθεση που δέχτηκε η πρόεδρος του σωματείου Μακεδονίας-Θράκης από το σύλλογο της Κ.Υ.,  διότι ως εκπρόσωπος των εργαζομένων των περιφερειακών υπηρεσιών στην επιτροπή για τη σύνταξη του νέου οργανισμού υπερασπιζόταν το αυτονόητο και προφανές, το ενιαίο του οργανισμού, κάτι που αποτελεί επίσημη και διακηρυγμένη θέση της ΠΟΣΥΠ. Ο σύλλογος της Κ.Υ. ως γνωστόν έχει ως πάγια θέση οι υπάλληλοι των περιφερειακών υπηρεσιών να μην έχουν ίσες ευκαιρίες εξέλιξης και ίσα δικαιώματα στο Υπουργείο Παιδείας και για το λόγο αυτό είναι πολέμιος του Ενιαίου οργανισμού ώστε να διατηρηθεί το καθεστώς των μετατάξεων αντί των μεταθέσεων προς την Κ.Υ. του ΥΠΠΕΘ για τους υπαλλήλους των Περιφερειακών Διευθύνσεων. Να διατηρηθεί δηλαδή το ιδιοκτησιακό τους καθεστώς στο ΥΠΠΕΘ, σύμφωνα και με τα όσα οι ίδιοι με θράσος  ομολόγησαν σε ανακοινώσεις τους. 

Στις 12-4-17, ενημερώσαμε και προειδοποιήσαμε την πολιτική ηγεσία του ΥΠΠΕΘ ότι τις αμέσως επόμενες ημέρες ο σύλλογός μας θα καταθέσει μηνυτήρια αναφορά κατά παντός υπευθύνου και για τη διερεύνηση τυχόν ποινικών, πειθαρχικών και αστικών ευθυνών αρμοδίων υπηρεσιακών παραγόντων, θέλοντας να δώσουμε μία τελευταία ευκαιρία στη Διοίκηση να συμμορφωθεί με τους κανόνες δικαίου και να ασκήσει τα καθήκοντά της σχετικά με την ολοκλήρωση των 61 μετατάξεων.

Ταυτόχρονα, στις 12-4-17, μαζί με το σωματείο της Μακεδονίας-Θράκης, απευθυνθήκαμε προς τον Υπουργό και τον Γ. Γραμματέα του ΥΠΠΕΘ, για να τονίσουμε σχετικά με τον Οργανισμό ότι πέρα από τη σύνταξη ενός Ενιαίου και σύγχρονου Οργανισμού, επίσης κρίσιμα στοιχεία για τις περιφερειακές μας υπηρεσίες είναι:

α) οι αρμοδιότητες που πρέπει να χαρακτηρίζονται από εξορθολογισμό και ουσιαστική αποκέντρωση,

β) η διασφάλιση του αναγκαίου αριθμού οργανικών θέσεων και η κατοχύρωση του υφιστάμενου δικαιώματος  των υπαλλήλων να μη μετατίθενται εκτός νομού χωρίς αίτησή τους και

γ) η δυνατότητα κατάληψης των κορυφαίων θέσεων ευθύνης από τους φυσικούς λειτουργούς των υπηρεσιών, δηλαδή από τους διοικητικούς υπαλλήλους.

Στις 10-5-2017, καταθέσαμε την Α.Β.Μ. Δ2017/1352 αγωγή που αφορά τη μη ολοκλήρωση των 61 μετατάξεων των εκπαιδευτικών που είχαν εγκριθεί από το ΚΥΣΔΙΠ στις 15-12-16 ενημερώνοντας βεβαίως τόσο τη Διοίκηση όσο και την πολιτική ηγεσία του υπουργείου.

Στις 22-5-17 μετά από παρέμβασή μας στο Υπουργείο Διοικητικής Ανασυγκρότησης με το υπ΄ αρ. 27/3-3-17 έγγραφό μας, εστάλησαν και γραπτώς διευκρινήσεις προς το ΥΠΠΕΘ σχετικά με τις μεταθέσεις, αφού τόσο στο Υπουργείο όσο και σε ορισμένες Περιφέρειες, όπως στην ΠΔΕ Πελοποννήσου, είχαν τη λανθασμένη αλλά και επίμονη άποψη ότι οι μεταθέσεις είχαν παγώσει λόγω του νόμου της κινητικότητας.

Στις 18-7-2017, με έγγραφό μας υποβάλλαμε προτάσεις απλοποίησης των υπηρεσιακών διαδικασιών στις περιφερειακές υπηρεσίες ΥΠΠΕΘ, λαμβάνοντας υπόψη τη γνώμη και τις αιτιολογημένες προτάσεις αρκετών συναδέλφων μας που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά μας. Οι προτάσεις αυτές από τις οποίες κάποιες ήδη υλοποιήθηκαν στοχεύουν στη μείωση της γραφειοκρατίας και των περιττών εργασιών, αλλά και στην περαιτέρω αξιοποίηση και επέκταση των ηλεκτρονικών εφαρμογών προς όφελος των εργαζομένων, των πολιτών  και των υπηρεσιών μας.
Ο Σύλλογός μας επίσης, διά της Ομοσπονδίας, συμμετείχε με επιτυχία για μια ακόμη φορά στην οργάνωση και λειτουργία των καταλυμάτων του ΥΠ.Π.Ε.Θ. στη Νέα Μάκρη από τις 07-08-2017 έως τις 30-09-2017. 

Στις 10-8-17 ενημερώσαμε την πολιτική ηγεσία για την κατάθεση μηνυτήριας αναφοράς ΚΑΤΑ ΠΑΝΤΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ και για τη διερεύνηση τυχόν ποινικών ευθυνών αρμοδίων υπηρεσιακών παραγόντων,  σχετικά με τις 900 και πλέον μετατάξεις των εκπαιδευτικών που ναι μεν έχουν αποδεσμευτεί από τα οικεία υπηρεσιακά τους συμβούλια ΚΥΣΠΕ και ΚΥΣΔΕ, αλλά από τον Μάρτιο του 2014  δεν έχουν ακόμη εισαχθεί στο ΚΥΣΔΙΠ, ώστε να εξεταστούν.
Στις 14-8-17 κάναμε ερώτημα προς τον υπουργό και ασκήσαμε πίεση για τη διεκπεραίωση  ανυπόγραφων φακέλων που βρίσκονταν αναιτίως τελματωμένοι στο γραφείο του και αφορούσαν μεταξύ άλλων την   πρόσληψη επιτυχόντων-διοριστέων από το διαγωνισμό του ΑΣΕΠ του 1998, στις υποστελεχωμένες Περιφερειακές Διευθύνσεις Εκπαίδευσης, με αποτέλεσμα την άμεση υπογραφή τους. 

Στις 21-8-17 καταγγείλαμε, όχι μόνο την καθυστέρηση στη μεταφορά των πιστώσεων των υπερωριών, αλλά  και τον ανορθολογισμό στην κατανομή τους, κάτι που θα είχε αποφευχθεί εφόσον είχε ακολουθηθεί η διαδικασία και οι προτάσεις της Ομοσπονδίας μας. 

Στις 26-8-17 κατόπιν σχετικής ενημέρωσης από την ΠΔΕ Αττικής πραγματοποιήθηκε συνάντηση στο Τμήμα Ευρωπαϊκών και Διεθνών Προγραμμάτων του ΥΠΠΕΘ, με θέμα την Ισότιμη πρόσβαση των Διοικητικών Υπαλλήλων των Περιφερειακών Διευθύνσεων Εκπαίδευσης στη μαθησιακή κινητικότητα προσωπικού σχολικής εκπαίδευσης. Κατά τη συνάντηση αυτή μαζί με το Δ.Σ. του Συλλόγου παραβρέθηκε η αρμόδια  συνάδελφος και γνώστης του θέματος από την ΠΔΕ Αττικής. Αποτέλεσμα ήταν να τεθεί σχετικό ερώτημα από το ΥΠΠΕΘ προς το Ι.Κ.Υ. και αναμένεται ελπίζουμε θετική απάντηση.

Στις 28-8-17 καταθέσαμε αίτηση-αναφορά ενώπιον της Γενικής Επιθεωρήτριας Δημοσίας Διοίκησης σχετικά με την κωλυσιεργία της Διοίκησης του ΥΠΠΕΘ που υπάρχει επί σειρά μηνών που αφορά την ενίσχυση των υπηρεσιών μας με την πραγματοποίηση των εκκρεμών μετατάξεων των εκπαιδευτικών. 

Στις 29-8-17 με έγγραφό μας ζητήσαμε ενημέρωση σχετικά με τις αιτήσεις των διοικητικών υπαλλήλων των περιφερειακών υπηρεσιών ΥΠΠΕΘ που αφορούν την αναγνώριση της δημόσιας και ιδιωτικής προϋπηρεσίας τους. Επίσης γνωστοποιήσαμε στο Τμήμα Β’ προσωπικού την πρόθεσή μας να συμβάλουμε επικουρικά στην αντιμετώπιση και τακτοποίηση εκκρεμοτήτων σε σχέση με τυχόν αναπάντητα ερωτήματα που έχουν αποσταλεί για διευκρινήσεις προς το Υπουργείο Διοικητικής Ανασυγκρότησης. Ωστόσο δε λάβαμε καμία σχετική απάντηση, για να ακολουθήσει και δεύτερο σχετικό έγγραφό μας στις 21-9-17 εφιστώντας την προσοχή για έγγραφη ανταπόκριση σε εύλογο χρονικό διάστημα προκειμένου να καθορίσουμε την περαιτέρω στάση μας.
Έχουμε τονίσει ότι η αναγνώριση της προϋπηρεσίας αποτελεί έναν επιπρόσθετο παράγοντα που επηρεάζει τις κρίσεις για τις θέσεις ευθύνης και που δεν μπορεί να παραβλεφθεί σε καμία περίπτωση. Ωστόσο, εάν δεν υπάρξει πρόοδος και απάντηση στο αίτημά μας, είμαστε αναγκασμένοι να ακολουθήσουμε  νομικές διαδικασίες,  που δεν είναι στις προτεραιότητές μας, αλλά ωστόσο δίνουν τις λύσεις και αυτό είναι τελικά το ζητούμενο.

Στις 15-9-2017, κατατέθηκε ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών, η από κοινού με το σωματείο της Μακεδονίας-Θράκης Αίτηση Ακυρωτικής Διαδικασίας κατά του Ελληνικού Δημοσίου, που αφορά  την κατάταξη συναδέλφων μας στο Μισθολογικό Κλιμάκιο και Βαθμό που κατείχαν στις 31/12/2015 στην αντίστοιχη προσωποπαγή θέση κλάδου ΠΕ Διοικητικού, ΤΕ Διοικητικού και ΔΕ Διοικητικού, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4172/2013 σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Ν. 4174/2013, διορθώνοντας κατά το μέρος αυτό τα Ατομικά Δελτία Κατάταξής τους.

Ο Σύλλογός μας επίσης συνεχίζει την προσεκτική αναζήτηση  συνεργασίας με διάφορα καταστήματα και υπηρεσίες προκειμένου να επιτευχθούν εκπτώσεις και προσφορές για τα μέλη του. Ένας  από τους στόχους για το νέο Δ.Σ. που θα προκύψει, θα πρέπει να είναι η συνέχιση και η βελτίωση αυτής της καινοτόμου προσπάθειας.
Συνάδελφοι, ως γνωστόν ο Σύλλογός μας συμμετέχει στην απεργία - αποχή από την αξιολόγηση και βρίσκεται στο πλευρό του ανώτατου συνδικαλιστικού μας οργάνου, της ΑΔΕΔΥ, η οποία και έχει επωμιστεί το μεγαλύτερο βάρος. Είναι καθήκον μας να στηρίξουμε μαζικά όλη αυτή την προσπάθεια που γίνεται για εμάς αλλά που ταυτόχρονα χρειάζεται εμάς, για να επιτύχει. 

Για την πλήρη ενημέρωσή σας στο θέμα της αξιολόγησης σας έχουμε ήδη αποστείλει έγγραφα του Συλλόγου μας, της Ομοσπονδίας και της ΑΔΕΔΥ και η ροή εγγράφων συνεχίζεται. 
Στο πλαίσιο αυτό, το Δ.Σ. του Συλλόγου μας προσπάθησε μέσα σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα να επισκεφτεί όσο το δυνατόν περισσότερες Διευθύνσεις Εκπαίδευσης. Κατέστη τελικά δυνατό, είτε σε ομάδες, είτε κατά μονάς, να επισκεφτούμε έναν μεγάλο αριθμό από τις Διευθύνσεις σε πολλούς νομούς. Σε νομούς που δεν παραβρεθήκαμε λόγω απόστασης και   στενών χρονικών περιθωρίων,  όπως για παράδειγμα σε Κέρκυρα και Χίο, πραγματοποιήθηκαν τηλεδιασκέψεις.  

Συνάδελφοι-ισσες, συνεχίζουμε να στηρίζουμε συλλογικά τις αποφάσεις και οδηγίες του ανώτατου συνδικαλιστικού μας οργάνου, της ΑΔΕΔΥ, προκειμένου να προστατεύσουμε τα εργασιακά μας δικαιώματα και συμφέροντα. Δεν σκύβουμε το κεφάλι, δε φοβόμαστε, δεν υποχωρούμε.
Τέλος σας καλούμε, όπως και πέρσι, να υπερψηφίσετε τον Διοικητικό και τον Οικονομικό απολογισμό, ώστε ο Σύλλογος να βγει πιο δυνατός από τη Γενική μας Συνέλευση και να προχωρήσει απτόητος και προσηλωμένος στην επίτευξη των στόχων τους.
Με τιμή το Δ.Σ. του Συλλόγου
