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Θέμα: Μεταστέγαση Διευθύνσεων Εκπαίδευσης Α’ Αθήνας και καθαριότητα
       Σχετ. υπ’ αριθ.246734/15-12-17 έγγραφο του Αντιπερ. Οικονομικών κ. Καραμάνου και το
                 υπ’ αριθ.3/1-12-2017 έγγραφό μας 

Κύριε Υπουργέ,

Κύριε Γενικέ,

Κυρία Περιφερειάρχη,

Κύριε Αντιπεριφερειάρχη,

  Σε απάντηση του υπ΄αριθ. 246734/15-12-17 έγγραφο του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών κ. Καραμάνου, σας αναφέρουμε τα εξής:
   Με το υπ’ αριθ.121283/12-6-15 έγγραφο του Τμήματος Κτηριακών Έργων - Έργων Περιβάλλοντος Η/Μ  Έργων της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Αττικής, προς τη Γενική Διεύθυνση Εσωτερικής Λειτουργίας Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών Τμήμα Περιουσίας, κατόπιν  εκτιμήσεών του όσον αφορά τη Σύνταξη τεχνικών προδιαγραφών για τη στέγαση των Υπηρεσιών Εκπαίδευσης Ά Αθήνας, αναφέρει επί λέξη ότι «η συνολικά ζητούμενη απαιτούμενη μικτή ωφέλιμη επιφάνεια ανέρχεται περίπου σε 4.583m²»
 Με το υπ’ αριθ. 246734/15-12-17 έγγραφο του Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών κ. Καραμάνου, ενημερωνόμαστε ότι το κτήριο για το οποίο προορίζονται οι Υπηρεσίες μας είναι 3.900m². Υπολείπεται επομένως κατά 683m² της εκθέσεως του Τμήματος Κτηριακών και Τεχνικών  Έργων της Περιφέρειας Αττικής. Αυτό από μόνο του βγάζει εκτός διαδικασίας στέγασης την μία από τις δύο Διευθύνσεις Εκπαίδευσης αφού μόνο και μόνο από την έκθεση της ίδιας της Περιφέρειας δε χωράνε και οι δύο μαζί!
Πέραν αυτών όμως υπάρχουν και άλλα τα οποία προστιθέμενα ακυρώνουν στην πράξη το τελεσίγραφο   μεταστέγασης των Υπηρεσιών μας  στο προτεινόμενο αυτό κτήριο και συγκεκριμένα:

Α) Δεν έχουν υπολογιστεί τα αρχεία των δύο Διευθύνσεων τα οποία βρίσκονται διασκορπισμένα σε σχολεία. Σε 10 περίπου δημοτικά σχολεία βρίσκονται διασκορπισμένα τα αρχεία  της Α/θμιας Εκπ/σης και σε τρία Γυμνάσια-Λύκεια της Δευτεροβάθμιας. Μόνο της Δευτεροβάθμιας οι Ντουλάπες που αποτελούν το αρχείο της είναι περίπου 200! Εδώ να επισημάνουμε ότι δεν αναφερόμαστε σε αρχείο το οποίο θα μπορούσε να καταστραφεί αλλά σε ενεργό αρχείο! Αυτός ο επιπλέον χώρος δυστυχώς δεν έχει ληφθεί υπόψη στην έκθεση αυτή!

Β)  Όταν οι Διευθυντές των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης Δευτεροβάθμιας και Πρωτοβάθμιας της Α΄ Αθήνας, καθώς και ο Διευθυντής του ΚΕΔΔΥ, Μαζί με τους Προϊσταμένους και εργαζομένους παρευρέθηκαν στο χώρο του νέου κτηρίου, ο οποίος να τονίσουμε ότι ήταν και είναι  ακόμη ημιτελές ο κ. Καραμάνος τους είχε αναφέρει ότι θα υπάρχουν 3 τουαλέτες σε κάθε όροφο. Μετά όμως από το έγγραφο διαμαρτυρίας των εργαζομένων των δύο Διευθύνσεων και του Συλλόγου μας για το κτήριο αυτό που προορίζεται για τις υπηρεσίες μας, στο έγγραφο απάντηση του κ. Καραμάνου διαβάζουμε ότι θα γίνουν 5! Αυτό είναι πολύ θετικό ωστόσο οδηγεί σε περαιτέρω μείωση των χώρων καθαρής επιφάνειας  για τους εργαζομένους κάτι που κάνει ακόμη χειρότερα τα πράγματα όσο αφορά την  επιφανειακή επάρκεια του κτηρίου.

Γ)  Επίκειται η έκδοση του Νέου Οργανισμού του Υπουργείου μας που αναμένεται να εκδοθεί στο πρώτο τρίμηνο του 2018 η οποία ανατρέπει κάθε δεδομένο όσο αφορά τον αριθμό των εργαζομένων στις Διευθύνσεις μας! Σύμφωνα με τον Νέο Οργανισμό οι εργαζόμενοι και στις δύο αυτές Διευθύνσεις μας αυξάνονται κατά πολύ και συγκεκριμένα ενώ η έκθεση του Τμήματος Κτηριακών  και Τεχνικών Έργων αναφέρεται για την Α/θμια εκπαίδευση σε 52 εργαζομένους, αυτοί σύμφωνα με τον νέο οργανισμό θα αυξηθούν σε περίπου 110! Αντίστοιχα στη Β/θμια Εκπ/ση από 128 αυξάνονται σε περίπου 150! 
  Αυτοί οι τρεις λόγοι είναι υπέρ αρκετοί για να καταστήσουν σαφές ότι οι δύο αυτές Διευθύνσεις δε χωράνε μαζί στο εν λόγο κτήριο!

  Δε χρειάζεται καν να περάσουμε σε περαιτέρω έκθεση των αντιρρήσεών μας για τη μεταστέγαση αυτή και που αφορούν είτε τον φυσικό φωτισμό και αερισμό του άρθρου 11 του Κτιριοδομικού Κανονισμού, είτε την ασφάλεια των εργαζομένων, σε μία περιοχή όπου ακριβώς στη γειτονιά του κτηρίου αυτού υπάρχει αυξημένη εγκληματικότητα με διακίνηση ναρκωτικών και σωματεμπορία. Ο λόγος και μόνο ότι οι δύο αυτές Υπηρεσίες μας δε χωράνε στο κτήριο αυτό είναι αρκετός ώστε μαζικά και ενωμένοι οι εργαζόμενοι των δύο αυτών Διευθύνσεων με τη στήριξη του Συλλόγου να αρνηθούν τη μεταστέγασή τους  εκεί.

Πέραν όμως του κτιριολογικού υπάρχει ένα τεράστιο ζήτημα το οποίο δεν ανεχόμαστε άλλο την συνέχισή του, η  έλλειψη καθαριότητας στις Διευθύνσεις μας. Η υπομονή μας εξαντλήθηκε! Εικόνες όπου εργαζόμενοι κυκλοφορούν με σκούπες ή σφουγγαρίστρες και με σακούλες σκουπιδιών στις Διευθύνσεις μας όχι μόνο δεν αρμόζουν στις Διευθύνσεις μας αλλά υποτιμούν πάνω απ΄ όλα τον ίδιο τον εργαζόμενο ο οποίος έχει μεταλλαχθεί στο «παιδί για όλες τις δουλειές». Το να στοιβάζονται οι εργαζόμενοι ο ένας επάνω στον άλλον και να  έχουν μετατραπεί σε πασπαρτού προκειμένου να βγαίνουν οι προϋπολογισμοί έχει και το τίμημά του!
Εφόσον μέχρι τα μέσα του Φεβρουαρίου δεν έχει λυθεί το πρόβλημα με την καθαριότητα καθ’ οποιονδήποτε τρόπο, θα προχωρήσουμε σε δυναμικές κινητοποιήσεις και κλείσιμο των Διευθύνσεών μας στην Αττική. 
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