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         Θέμα: Αιτήσεις αναγνώρισης δημόσιας και ιδιωτικής προϋπηρεσίας των    

                     Διοικητικών υπαλλήλων των περιφερειακών υπηρεσιών  ΥΠΠΕΘ. 
           Σχετ.: τα υπ’ αριθ. 125/29-8-2017 και 131/21-9-2018 έγγραφά μας
    Κύριε Γενικέ,

με τα παραπάνω σχετικά έγγραφά μας, είχαμε τονίσει την αναγκαιότητα  προόδου  αναγνώρισης της προϋπηρεσίας των συναδέλφων μας καθώς υπάρχει μεγάλη καθυστέρηση και οι συνάδελφοί μας δικαίως ανησυχούν εν’ όψει της έκδοσης του Νέου Οργανισμού του Υπουργείου μας και των επικείμενων κρίσεων που θα ακολουθήσουν  αλλά και της κινητικότητας και εγγραφής τους στο Μητρώο Στελεχών του Δημοσίου όπου η προϋπηρεσία αποτελεί παράγοντα κρίσης.
  Προκειμένου να προασπίσουμε τα δίκαια και νόμιμα αιτήματα των μελών μας σε εποικοδομητική συνάντηση που πραγματοποιήθηκε μαζί σας, την Τετάρτη 10-1-2018, σας εκθέσαμε μεταξύ άλλων και το θέμα αυτό. 
    Ως κύριος λόγος της καθυστέρησης διεκπεραίωσης των αιτήσεων αναγνώρισης της προϋπηρεσίας προβάλλεται  από το αρμόδιο Β΄ Τμήμα προσωπικού η υποστελέχωση του σε συνδυασμό με τον μεγάλο όγκο εργασιών που έχει προς διεκπεραίωση. Το γεγονός της υποστελέχωσης του τμήματος αυτού,  ως Σύλλογος έχουμε στιγματίσει πολλάκις, τόσο προφορικώς κατά τις συναντήσεις μας με την πολιτική ηγεσία του ΥΠΕΠΘ, όσο και εγγράφως (σχετ. τα υπ’ αρθ., 6/8-2-2016, 8/10-2-2016, 109/11-7-2016, 26/13-3-17, έγγραφά μας). Θα πρέπει λοιπόν να γίνουν ενέργειες προς την επαρκή στελέχωση του τμήματος αυτού το συντομότερο δυνατόν προκειμένου να διεκπεραιώνονται εγκαίρως οι υποθέσεις των συναδέλφων μας. Βεβαίως εάν είχαν ολοκληρωθεί οι εκκρεμείς μετατάξεις εδώ και τρία χρόνια το παραπάνω πρόβλημα δε θα υφίστατο, αφού το εν λόγω Τμήμα θα μπορούσε να έχει στελεχωθεί.
  Ενίοτε επίσης προβάλλεται από το τμήμα Β’ το επιχείρημα ότι οι προϋπηρεσίες αυτές πρέπει να κατατεθούν στο ΚΥΣΔΙΠ ταυτόχρονα όλες μαζί ώστε να μην υπάρχουν διαμαρτυρίες για άνιση μεταχείριση με ευνοϊκή αντιμετώπιση για τους υπαλλήλους των οποίων η αναγνώριση προϋπηρεσίας από το ΚΥΣΔΙΠ θα προηγούνταν χρονικά.  

  Ο προβληματισμός αυτός όμως είναι αβάσιμος  και απλά οξύνει το πρόβλημα. Κατ΄ αρχάς δε θα υπήρχε εάν οι υποθέσεις είχαν ήδη διεκπεραιωθεί, δεδομένου ότι έχουν κατατεθεί στο Τμήμα από το 2016. Δεν μπορεί όσο υποστελεχωμένο να είναι το τμήμα να μην έχει διεκπεραιωθεί τουλάχιστον οι μισές αιτήσεις από τότε! 
   Επίσης ως αρνητικός παράγοντας, για την ολοκλήρωση του ελέγχου κάποιων φακέλων-αιτήσεων αναφέρεται η καθυστέρηση απαντήσεων που έχουν ζητηθεί από τους φορείς όπου διανύθηκε η εν λόγω προϋπηρεσία, πολλοί από τους οποίους ακόμη δεν έχουν ανταποκριθεί (όπως οι Δήμοι). Δεν μπορεί όμως όλες οι περιπτώσεις να είναι αυτής της μορφής!
  Επίσης ένα άλλο σοβαρό πρόβλημα που προβάλλεται από το τμήμα Β’είναι η μη πληρότητα και ορθότητα των απαιτούμενων δικαιολογητικών. Κανένας όμως  συνάδελφός μας εφόσον ειδοποιηθεί δε θα αμελήσει να προσκομίσει τα συμπληρωματικά, απαραίτητα αυτά δικαιολογητικά. Χαρακτηριστική είναι υπόθεση συναδέλφου που κατέθεσε την αίτησή του για αναγνώριση της προϋπηρεσίας του τον Ιούλιο του 2016 και μόλις τον Οκτώβριο του 2017 ενημερώθηκε για ένα πρόσθετο δικαιολογητικό που έπρεπε να το προσκομίσει, το οποίο βεβαίως προσκόμισε μέσα σε λίγες ημέρες. Πάραυτα η αίτησή του δεν προχώρησε.    

  Παρακαλούμε λοιπόν, όπως φροντίσετε για την άμεση πρόκριση των φακέλων που είναι πλήρεις και ορθοί έναντι αυτών που έχουν ελλιπή δικαιολογητικά ή αυτών που εκκρεμούν οι απαντήσεις από άλλους φορείς προκειμένου να μην υπάρχει άσκοπη καθυστέρηση των πρώτων.
  Ευελπιστούμε, να λάβετε υπόψη τις παρατηρήσεις μας αυτές φροντίζοντας για τα δέοντα, ώστε να επισπευστεί η όλη διαδικασία και να αποφευχθούν εγκαίρως δυσάρεστες καταστάσεις που θα προκύψουν προκειμένου να προστατευθεί το έννομο συμφέρον των συναδέλφων μας.
  Δεδομένης επίσης της ανάγκης για άμεση ενίσχυση του Τμήματος Β΄ με προσωπικού όπως και των περιφερειακών Διευθύνσεων Εκπαίδευσης, σε συνδυασμό με την πρόσφατη υπ.αριθ.273/2017 γνωμοδότηση του Ν.Σ.Κ., σχετικά με τη βαθμολογική κατάταξη των μεταταγμένων εκπαιδευτικών στο διοικητικό κλάδο, στα πλαίσια της χρηστής διοίκησης είναι επιβεβλημένη η άμεση ολοκλήρωση των εκκρεμών μετατάξεων εκπαιδευτικών στο Διοικητικό κλάδο που έχουν βαλτώσει εδώ και χρόνια.

Με εκτίμηση για το Δ.Σ.   

                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                  Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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