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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΕΚΠΤΩΤΙΚΕΣ ΚΑΡΤΕΣ ΟΑΣΑ

Σας γνωστοποιούμε ότι με βάση τη νέα συμφωνία και τη σύμβαση που συνυπέγραψαν η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. με τον ΟΑΣΑ για το διάστημα  Ιανουάριος 2018 – Ιανουάριος 2019, θα χορηγηθούν κάρτες απεριορίστων διαδρομών στα μέλη του Συλλόγου μας, καθώς και στα μέλη του οικογενειακού τους περιβάλλοντος.
ΕΤΗΣΙΑ ΚΑΡΤΑ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΩΝ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ:
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ονομαστικής αξίας  330€ – 15% = 280,50 €
ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΚΑΡΤΑ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΩΝ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ:
ονομαστικής αξίας  170€ – 13% = 147,90 €

Αυτές οι ενιαίες κάρτες απεριορίστων διαδρομών ισχύουν για όλα τα μέσα αρμοδιότητας του ΟΑΣΑ: Λεωφορεία, Τρόλλεϋ, Τραμ, Ηλεκτρικό Σιδηρόδρομο, Μετρό (μέχρι Κορωπί), και στην ΤΡΑΙΝΟΣΕ (στο τμήμα Προαστιακού Μαγούλα-Πειραιάς-Κορωπί), για τους μήνες που αναγράφονται στα αντίστοιχα κουπόνια. Δεν ισχύουν στις Λεωφορειακές γραμμές EXPRESS του Αεροδρομίου, στη γραμμή Χ80 και στο τμήμα του Μετρό Κορωπί –Αεροδρόμιο.

ΕΤΗΣΙΑ ΚΑΡΤΑ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΩΝ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ ονομαστικής αξίας 490€ – 15% = 416,50 €
ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΚΑΡΤΑ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΩΝ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ ονομαστικής αξίας 250€ – 13% = 217,50 €

Αυτές οι ενιαίες κάρτες απεριορίστων διαδρομών ισχύουν σε όλα τα μέσα αρμοδιότητας ΟΑΣΑ, Λεωφορεία (και στις λεωφορειακές γραμμές EXPRESS του Αεροδρομίου), Τρόλλεϋ, Τραμ, Ηλεκτρικό Σιδηρόδρομο, Μετρό έως το Αεροδρόμιο και στην ΤΡΑΙΝΟΣΕ (στο τμήμα του Προαστιακού Μαγούλα – Πειραιάς – Αεροδρόμιο), για τους μήνες που αναγράφονται στα αντίστοιχα κουπόνια. Δεν ισχύουν στη γραμμή Χ80.

Έκδοση για πρώτη φορά κάρτας ΟΑΣΑ

Για την έκδοση νέων καρτών, απαιτείται να προβείτε στις παρακάτω ενέργειες: Να συγκεντρώσετε: 1) Πρόσφατη φωτογραφία τύπου διαβατηρίου ή ταυτότητας. 2) Εκτύπωση του εντύπου Προσωποποίησης με QR Code από το Athens Card. (Δηλαδή, οι ενδιαφερόμενοι θα επισκεφτούν το site www.athenacard.gr και θα εκτυπώσουν το έντυπο Προσωποποίησης αφού πρώτα συμπληρώσουν τα στοιχεία που ζητούνται: όνομα, επώνυμο, ΑΜΚΑ, μήνα και χρόνο γέννησης, καθώς και έναν προσωπικό οκταψήφιο κωδικό, που θα πρέπει να τον θυμάται μόνον ο κάθε κάτοχός του ώστε, σε περίπτωση απώλειας της κάρτας, να γίνει, η αντικατάστασή της). 
Τα παραπάνω, καθώς και το ποσό που αντιστοιχεί στην ετήσια ή την εξαμηνιαία ηλεκτρονική κάρτα, θα τα παραλάβει η έφορος του Συλλόγου κα. Μαρινίδη Ελίνα (6944661613), στα γραφεία του Συλλόγου, Λ. Κηφισίας 16 στη Διεύθυνση της ΔΔΕ Α’ Αθήνας (4ος όροφος), στις 31/01/2018 και ώρα 9:30 με 10:30. 
Επαναφόρτιση Καρτών

     Οι συνάδελφοι που ήδη κατέχουν κάρτες απεριορίστων διαδρομών πρέπει να καταθέσουν στον λογαριασμό του Συλλόγου (T.T – EUROBANK 0026-3107-84-0100000145 και GR9802631070000840100000-145) το αντίστοιχο ποσό της κάρτας που επιθυμούν. Στην αιτιολογία της κατάθεσης θα αναφέρουν το επίθετό τους, την υπηρεσία που υπηρετούν, καθώς και «ΟΑΣΑ». Παράδειγμα: Παπαδόπουλος, ΔΔΕ Α’ Αθήνας, ΟΑΣΑ.
Επίσης, πρέπει να αποστείλουν τον αριθμό της ηλεκτρονικής τους κάρτας στο e-mail του Συλλόγου, sypyyp@gmail.com. Μετά από απαραίτητες ενέργειες μας, θα ειδοποιηθείτε ώστε να πάτε στα εκδοτήρια εισιτηρίων των σταθμών Μετρό, Τραμ κλπ, (για τους κατόχους που η κάρτα τους λήγει στις 28/02/2018) από την 1η Μαρτίου και μετά, και αφού τοποθετήσετε την κάρτα σας στο εκδοτικό μηχάνημα, θα πατήσετε το κουμπί «ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ» και θα ενεργοποιηθεί αυτόματα η κάθε ηλεκτρονική κάρτα.

Υ.Γ. Η έφορος κα. Μαρινίδη Ελίνα θα επικοινωνήσει σήμερα με τους κατόχους καρτών ΟΑΣΑ για να σας ενημερώσει για την παραλαβή των ηλεκτρονικών καρτών.  

Το ΔΣ του Συλλόγου
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