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ΘΕΜΑ: Ενημέρωση ενεργειών εν όψει εφαρμογής του νέου Οργανισμού
Κε Υπουργέ, κε Γενικέ,

Σε συνέχεια της εγκυκλίου σας 1731/Υ1/26-02-2018 και επειδή υπάρχει αναστάτωση στο χώρο μας, με φήμες και σενάρια, τα οποία παίρνουν σάρκα και οστά με το κάτωθι κάλεσμα Περιφερειακού Διευθυντή εκπαίδευσης προς τις Διευθύνσεις Εκπαίδευση εποπτείας του:
 «Όποιος επιθυμεί να γίνει Προϊστάμενος Τμήματος σύμφωνα με τα οριζόμενα στο ΠΔ 18/2018 να το δηλώσει εγγράφως ή προφορικά στον Περιφ/κό Δ/ντη, απευθείας, προκειμένου να εξεταστεί η περίπτωσή του. Δικαίωμα έχουν όλοι οι διοικητικοί υπάλληλοι καθώς και οι αποσπασμένοι με Υπουργική Απόφαση εκπαιδευτικοί. Η προθεσμία είναι μέχρι την Δευτέρα 05/03 και ώρα 14:00.»


Σας αναφέρουμε τα εξής:

Σύμφωνα με τον Ν. 1566/85 ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΣΤ΄ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ άρθρο 19 παράγραφος 2, ως προϊστάμενοι των Τμημάτων Διοικητικών Θεμάτων είναι Διοικητικοί Υπάλληλοι.

Ως εκ τούτου δεν μπορεί να τοποθετηθούν σε καμία περίπτωση στα τμήματα των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης ήτοι, Διοικητικού, Προσωπικού, Οικονομικών, Πληροφορικής και Νέων Τεχνολογιών, εκπαιδευτικοί διότι τα τμήματα αυτά προέρχονται από το Τμήμα Διοικητικών θεμάτων το οποίο διασπάστηκε σε τέσσερα νέα οικεία τμήματα.

Στις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης λειτουργούσαν μέχρι σήμερα 2 τμήματα. Το Διοικητικών Θεμάτων και το Εκπαιδευτικών Θεμάτων. Το τμήμα Εκπαιδευτικών Θεμάτων παραμένει ως έχει και εκείνο που μεταλλάσσεται είναι το Τμήμα των Διοικητικών θεμάτων. Οπότε σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να τεθεί προϊστάμενος τμήματος σε ένα από τα προαναφερθείσα νέα οικεία τμήματα, εκπαιδευτικός. Πέρα λοιπόν του ηθικού ζητήματος που θα πρέπει να σας απασχολήσει, είναι και το νομοθετικό. 

Ακόμη και στην περίπτωση όπου λειτουργεί Διεύθυνση χωρίς κανέναν Διοικητικό υπάλληλο, όπως για παράδειγμα στην Α/θμια Δ/νση του Λασιθίου, ακόμη και τότε δεν μπορεί να τοποθετηθεί ως προϊστάμενος στα εν λόγω τμήματα εκπαιδευτικός. Για το λόγο αυτό μέχρι σήμερα δεν υπάρχει καν αναπληρωτής προϊστάμενος Διοικητικού στη συγκεκριμένη Διεύθυνση.
Επιπλέον σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1γ του άρθρου 18 του ν. 4492/2017: «Αν δεν υπάρχουν ή δεν επαρκούν οι υπάλληλοι για τη στελέχωση των θέσεων ευθύνης του εκάστοτε επιπέδου, σύμφωνα με τους όρους των περιπτώσεων α’ και β’, προϊστάμενοι τοποθετούνται υπό τους όρους των νέων οργανικών διατάξεων, υπάλληλοι του οικείου φορέα που πληρούν τις προϋποθέσεις και τα προσόντα επιλογής που τίθενται ανά επίπεδο ευθύνης από το κατά περίπτωση εφαρμοστέο σύστημα επιλογής προϊσταμένων».

Τέλος σύμφωνα με τους όρους των νέων οργανικών διατάξεων του άρθρου 84 του ΠΔ 18/2018: «2. Ειδικότερα στις οργανικές μονάδες των Περιφερειακών Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και των Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης προΐστανται εκπαιδευτικοί πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή διοικητικοί υπάλληλοι, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.», όπου η κείμενη νομοθεσία μας παραπέμπει στο άρθρο 19 του Ν. 1566/85 όπου δεν επιτρέπει στο τμήμα των Διοικητικών θεμάτων να προΐσταται παρά μόνο διοικητικός υπάλληλος. 
Επομένως το ανωτέρω νομοθετικό πλαίσιο καθορίζει επακριβώς τους όρους επιλογής των προϊσταμένων στα οικεία Τμήματα υπό τις εξής προϋποθέσεις:
Α) Κύρια, λόγω των διατάξεων του Ν. 1566/1985 οι οποίες ως ειδικότερες διατάξεις και κατά την πάγια νομολογία του ΣτΕ, ρυθμίζουν αποκλειστικά και διαχρονικά τη δομή και λειτουργία της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, περιγράφοντας το ακριβές πλαίσιο εντός του οποίου απονέμονται οι σχετικές αρμοδιότητες και αυτές καθορίζουν την αποκλειστική επιλογή ως Προϊσταμένων των οικείων Τμημάτων τους πολιτικούς διοικητικούς υπαλλήλους, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του Υπαλληλικού Κώδικα και 

Β) Επικουρικώς, λόγω των διατάξεων του Ν. 4369/2016, για την σύσταση Εθνικού Μητρώου Επιτελικών Στελεχών Δημόσιας Διοίκησης, όπου εντάσσονται υποψήφιοι για την κάλυψη διοικητικών θέσεων αυξημένης ευθύνης, ρητώς αναφερόμενος σε τακτικούς πολιτικούς (διοικητικούς) υπαλλήλους, βάσει των οποίων θα γίνεται εφεξής η σχετική επιλογή για την τοποθέτηση των Προϊσταμένων και των οικείων Τμημάτων. Συνεπώς η προς ώρας εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 18 του Ν. 4492/2017, για την προσωρινή αναπλήρωση των Προϊσταμένων και των οικείων Τμημάτων, δεν είναι δυνατόν να βρίσκεται σε αντίθεση προς τις άνω γενικές διατάξεις (Ν. 1566/1985 και Ν. 4369/2016) και να οδηγεί στην έκδοση από μέρους οργάνων της Διοίκησης αποφάσεων αντισυνταγματικών και παράνομων.            
Για τους παραπάνω λόγους παρακαλούμε όπως προβείτε άμεσα στην έκδοση νέας εγκυκλίου σας προς αποφυγή παρεξηγήσεων, με την οποία θα διευκρινιστεί, κατά τα ανωτέρω, η 1731/Υ1/26-02-2018. 
Επίσης επ’ ευκαιρίας ενημερώνουμε άπαντες ότι σε περίπτωση που καταστρατηγηθεί η νομιμότητα αυτή ο Σύλλογός μας θα προβεί αμέσως στην άσκηση κάθε νόμιμης ενέργειας ενώπιον κάθε Δικαστικής και Εισαγγελικής Αρχής. 
 Για το Δ.Σ. του ΣΥΠΥΥΠ
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