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         Θέμα: Διευκρινίσεις για την άσκηση ενδίκων βοηθημάτων και μέσων ενώπιον της αρμόδιας Δικαστικής και Εισαγγελικής Αρχής για την μη ολοκλήρωση της αναγνώρισης δημόσιας και ιδιωτικής προϋπηρεσίας των Διοικητικών υπαλλήλων των περιφερειακών υπηρεσιών  ΥΠΠΕΘ. 
           Σχετ.: το υπ’ αριθ. 34/07-3-2018 έγγραφό μας
   Συναδέλφισσες-οι,

Κατόπιν ερωτημάτων που έχουν τεθεί προς το Σύλλογο, σας διευκρινίζουμε ότι στην κατάθεση σχετικών ενδίκων βοηθημάτων και μέσων κατά παντός υπευθύνου για τη διερεύνηση τυχόν διοικητικών και ποινικών ευθυνών αρμοδίων υπηρεσιακών παραγόντων και την οικονομική αποζημίωση των θιγόμενων, όσο αφορά την μη ολοκλήρωση της αναγνώρισης δημόσιας και ιδιωτικής προϋπηρεσίας των Διοικητικών υπαλλήλων των περιφερειακών υπηρεσιών  ΥΠΠΕΘ, μπορούν να συμμετάσχουν όλοι όσοι έχουν καταθέσει στο ΥΠΠΕΘ σχετική αίτηση. Δεν αφορά μόνο όσους θίχτηκαν μετά την ολοκλήρωση της πρόσφατης διαδικασίας προσωρινής τοποθέτησης προϊσταμένων στα νέα οικεία και διάδοχα τμήματα που δημιουργήθηκαν στις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης των Περιφερειακών μας υπηρεσιών. Και αυτό διότι αφενός θα ακολουθήσουν οι κρίσεις, οπότε αφενός και πάλι θα έχουμε θιγόμενους εφόσον δεν έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία και αφετέρου δεν αποκλείεται να συνδεθεί με το μισθολόγιο, όπως επιδιώκει η ΑΔΕΔΥ. 
Όσο αφορά δε το κόστος σας ενημερώνουμε ότι το μεγαλύτερο ποσό θα το καλύψει ο Σύλλογος και θα υπάρχει ένα συμβολικό ποσό για τα μέλη μας της τάξεως περίπου των 10,00 ευρώ για όλη τη διαδικασία. 

Επίσης, επειδή πολλοί συνάδελφοι μας ζήτησαν μία μικρή παράταση ώστε να αναζητήσουν τον αριθμό πρωτοκόλλου της αιτήσεώς τους και να συμπληρώσουν ορθά τα στοιχεία προσωπικής και υπηρεσιακής κατάστασης όπως και την εξουσιοδότηση που σας έχουμε αποστείλει, δίνεται παράταση έως την Παρασκευή 16-3-2017 για την αποστολή τους.

   



Με εκτίμηση για το Δ.Σ.   
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