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   Το ταξιδιωτικό Πρακτορείο Ακτοπλοϊκών Εισιτηρίων ΑΝΝΑ ΔΟΥΛΗ με έδρα στο λιμάνι της Ραφήνας ( καμάρες ), είναι πάντα στην διάθεσή σας έγκυρα και αποτελεσματικά προς κάθε απαιτητική σας μετακίνηση. Το πρακτορείο  ANNA DOULI με την πολυετή παρουσία στο χώρο μέχρι και σήμερα έχει καταφέρει να προσφέρει υψηλού επιπέδου υπηρεσίες προς το επιβατικό κοινό.

Έχετε τη δυνατότητα με ένα απλό τηλεφώνημα 22940 29152 , 22940 23738, να κλείσετε τα εισιτήριά σας για όλα τα πλοία για όλους τους  προορισμούς, ενώ σας εξασφαλίζoυμε και θέση parking για το αυτοκίνητό σας εντελώς δωρεάν κατόπιν συνεννόησης. 
Ειδικά για τα μέλη του Συλλόγου ΣΥΠΥΥΠ, παρέχουμε έκπτωση 20 % επί της τιμής των εισιτηρίων (χωρίς υποχρέωση για αυθημερόν δρομολόγιο) στους εξής προορισμούς:

 Πάρο
 Σαντορίνη (βρισκόμαστε σε αναμονή συμφωνίας για τη γραμμή)
 Νάξο

 Άνδρο

 Μύκονο και

 Τήνος 

Η έκπτωση αφορά:

α) τους ίδιους

β) τα μέλη της οικογένειάς τους 
γ) το αυτοκίνητό τους

Η έκπτωση θα ισχύει με την επίδειξη της κάρτας μέλους του Συλλόγου και της ταυτότητας.

Προσοχή! Η έκπτωση δε λειτουργεί αθροιστικά σε άλλες εκπτώσεις που παρέχει το γραφείο όπως σε τρίτεκνους 30%,  σε πολύτεκνους 50%, σε φοιτητές 50%, σε παιδιά 5-10 ετών 50%, στα άτομα με ειδικές ανάγκες 50%,  για αυθημερόν δρομολόγια Άνδρο και Τήνο 30%.
Μπορείτε να μας επισκεφτείτε στην ιστοσελίδα μας http://doulitravel.gr/ και 
στο facebook https://www.facebook.com/hatzitravel
